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OEMATA

OEMA 1

A1 AV Xq, X, givar ot pilec Tic eElowong ox?+Bx+y=0 , e o, B, v € R va amodeifete Ot :
1) x,+ xzzi Movaoeg 6
a

2) X1 xzzl Movaoeg 7
a

Ay, ZTIC TOPOKATO TPOTAGELS VO ONUEIDMGETE T0 X (Zwotd ) 1o A (AdBog ) :

1) Ioyvet |op| = |a| |B] yia k6O a,B Tpaypotikode aptOpuoic > A
2) lo-B| =IB-a| yio kéOe a,P mpaypatikods aplOuovc )3 A
3) Ioyvel Ja? =a yw K&0e mparypatikd apBud o )y A

4) Ioyver \Ja+ B =a +B 10 kébe a,B mpayporikovg aptdpoie ) A

Movaodeg 12
OEMA 2

B.. No Moete v ekiomon : X>-5x+6=0
Movéoeg 18
B,. Aivetor 1 ouvdptnon f(x) =+ x* -5x+6 .Na Bpeite 10 1Edi0 0ploUOD TNG

Movaodeg 7
OEMA 3

I';. Aiveton 1y suvaptnon f(X)=,/|4-3 .Bpeite 10 medio opiopov g cuvapnong.
Movaodeg 12

I'>. No Aoete v e&icwon f(X)=1
Movaodeg 13



OEMA 4

Aiveton 1 apOunTikn Tpododoc (o) , ve N, pe dtapopd mpoddov w=1 kat g omoiag o
TEUTTOC OPOG EVOL O 0ls=D.

A;. Bpeite toug 0,0, Ko 03 Movaoeg 7
As. Bpeite Tov THmo ¢ ovvaptnong f(X)=x>-ouX+oy , GOV 04 Kot 0 OOt THG AKOAOVOT0G
Movaoeg 6

Az. EGv X1, X5 etvan o1 pilec g e&icmong f(X)=0, va Bpeite T1g TIHEG TV TOPACTAGEDV

D A=x+x Movaodeg 5
2) B= A% Movaosg 4
XX

As. No Moete Ty e&icwon : | x*-3A |+ | x+B | =0, 6mov A,B ot mapootdosic Tov Ag
EPWOTNLOTOG.
Movaodeg 3
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